

Manta, 28 de Febrero de 2014

Señores accionistas:

A continuación me permito destacar los hechos más relevantes correspondientes al periodo 2013.

Sin duda alguna, un año muy difícil.

En la línea auto radial, si bien es cierto que nuestras ventas en unidades no alcanzaron lo presupuestado, debemos destacar que si se logró un incremento de casi dos mil unidades respecto del año anterior esto es, equivalente a un 9%.

En lo que tiene relación a la línea camioneta radial local, logramos un crecimiento del 24% sobre el presupuesto y del 34% respecto del ejercicio anterior. En general, en la línea camioneta, entre producto nacional e importado, crecimos el 14%.

A principios de año (durante los meses de enero, febrero y marzo) nuestras ventas en CVT, se vieron gravemente afectadas, dado que el producto de una estafa muy grande ocurrida en Guayaquil a algunos distribuidores e importadores, vino a parar a Portoviejo ciudad desde la que se vendían llantas de camión nacionales e importadas muy por debajo del costo.

Por otro lado, en esta misma línea, no logramos concretar algunas ventas al sector público cosa que si hicimos el año 2.012, esto, más el problema anteriormente mencionado, afectó nuestras ventas en cerca de 2.000 en el año.

Indudablemente la línea CVT, pesa mucho tanto en los resultados económicos cómo en las ventas por lo que en la línea llantas decrecimos en el 6% respecto del año 2.012.

Sin embargo, hay cosas positivas que debemos destacar. Gracias al apoyo de nuestro Directorio, conseguimos la aprobación de Continental Tire Andina, para iniciar nuestras operaciones en la ciudad de Guayaquil, cosa que hicimos a partir del mes de noviembre. Esto sin duda alguna, abre nuevas e interesantes expectativas para la empresa. El mercado de la provincia del Guayas, es muy grande y con seguridad hay un muchos nichos de mercado que creemos podremos llegar a atender lo que redundará en nuevas ventas y en un crecimiento importante para la compañía.

Esperamos en el transcurso de este año implementar un tecnicentro en la ciudad de Duran y remodelar el local de la Seis de Marzo. Trataremos dentro de lo posible, de concretar un nuevo proyecto ya sea en la Península de Santa Elena o en la ciudad de Guayaquil.

Ventas Netas:

DETALLE DE VENTAS NETAS

Línea	VENTAS UNIDADES	Total Año				
		2,012	P 2013	2,013	Var. % 13 vs. Pre 13	Var. % 2012 vs. 2013
	Categoría de Productos					
2	Auto Radial	1389199	1696915	1530839	-10%	10%
3	Total Auto	1,390,062	1,696,915	1,530,839	-10%	10%
4	Camioneta Bias Local	854988	698401	928151	33%	9%
5	Camioneta Bias Importada	29832	36069	31628	-12%	6%
6	Camioneta Radial Local	1123046	1281532	1515007	18%	35%
7	Camioneta Radial Importada	861209	920833	765149	-17%	-11%
8	Total Camioneta	2,869,075	2,936,834	3,239,935	10%	13%
9	Camion Bias Local	510963	523591	390801	-25%	-24%
10	Camion Bias Importada	56610	18616	55197	197%	-2%
11	Camion Radial Nacional	1980637	2001441	1358920	-32%	-31%
12	Camion Radial Importada	858728	795466	657951	-17%	-23%
13	Total Camion	3,406,939	3,339,114	2,462,870	-26%	-28%
14	Farm	0	0	0	0%	0%
15	OTR	486252	512163	272152	-47%	-44%
16	Motos y Cuadrones	15829	15824	17526	11%	11%
17	Reencauche PLT	59917	67959	58544	-14%	-2%
18	Reencauche CVT	419734	534115	507503	-5%	21%
19	Total Llantas	8,647,807	9,102,925	8,089,368	-11%	-6%
20	Tubos de Auto	5512	4791	4491	-6%	-19%
21	Tubos de Camioneta	39064	32295	32362	0%	-17%
22	Tubos de Camion	75365	60928	53244	-13%	-29%
23	Tubos motos y cuadrones	2853	3238	1413	-56%	-50%
24	Total Tubos	122,795	101,253	91,509	-10%	-25%
25	Defensas de Camioneta	10122	8601	10161	18%	0%
26	Defensas de Camion	32222	27905	19967	-28%	-38%
27	Total Defensas	42,343	36,506	30,129	-17%	-29%
28	Taller	406006	464808	409895	-12%	1%
29	Lubricantes	1144065	1275336	801311	-37%	-30%
30	Baterías	1190583	1365054	1208253	-11%	1%
31	Amortiguadores	28103	31987	29049	-9%	3%
32	Material Promocional	14047	10833	18809	74%	34%
33	AROS	112306	117779	85767	-27%	-24%
34	Otros	270493	289972	302350	4%	12%
35	Total Otros	3,165,603	3,555,768	2,855,433	-20%	-10%
36	TOTAL	11,978,547	12,796,452	11,066,440	-14%	-8%

Unidades:

DETALLE DE UNIDADES

Línea	VENTAS UNIDADES	Total Año				
		2,012	P 2013	2,013	Var. % 13 vs. Pre 13	Var. % 2012 vs. 2013
	Categoría de Productos					
2	Auto Radial	22700	26110	24664	-6%	9%
3	Total Auto	22,716	26,111	24,664	-6%	9%
4	Camioneta Bias Local	7104	5709	7682	35%	8%
5	Camioneta Bias Importada	244	268	248	-8%	2%
6	Camioneta Radial Local	8431	9134	11319	24%	34%
7	Camioneta Radial Importada	5131	5244	4639	-12%	-10%
8	Total Camioneta	20,910	20,355	23,888	17%	14%
9	Camion Bias Local	1441	1374	1097	-20%	-24%
10	Camion Bias Importada	87	29	86	193%	-1%
11	Camion Radial Nacional	4190	4324	2857	-34%	-32%
12	Camion Radial Importada	1915	1772	1514	-15%	-21%
13	Total Camion	7,633	7,499	5,554	-26%	-27%
14	Farm	0	0	0	0%	0%
15	OTR	748	783	545	-30%	-27%
16	Motos y Cuadrones	243	240	353	47%	45%
17	Reencauche PLT	692	758	618	-18%	-11%
18	Reencauche CVT	2376	2858	2420	-15%	2%
19	Total Llantas	55,318	58,604	58,042	-1%	5%
20	Tubos de Auto	963	790	780	-1%	-19%
21	Tubos de Camioneta	4140	3232	3402	5%	-18%
22	Tubos de Camion	2695	2062	1940	-6%	-28%
23	Tubos motos y cuadrones	278	235	130	-45%	-53%
24	Total Tubos	8,076	6,318	6,252	-1%	-23%
25	Defensas de Camioneta	1451	1134	1395	23%	-4%
26	Defensas de Camion	2133	1728	1363	-21%	-36%
27	Total Defensas	3,584	2,862	2,758	-4%	-23%
28	Taller	89818	103264	102621	-1%	14%
29	Lubricantes	316844	367337	225989	-38%	-29%
30	Baterías	11986	13553	12237	-10%	2%
31	Amortiguadores	796	866	818	-5%	3%
32	Material Promocional	2760	2854	4119	44%	49%
33	AROS	1268	1276	934	-27%	-26%
34	Otros	169092	173020	178427	3%	6%
35	Total Otros	592,564	662,170	525,145	-21%	-11%
36	TOTAL	659,542	729,954	592,197	-19%	-10%

Gastos:

Los gastos se reducen en un 5% respecto del año anterior y en un 16% frente al Presupuesto. Esto se ha dado por la reducción en ventas y la disminución en el pago de comisiones a vendedores.

Línea	GASTOS DEL PERÍODO	Total Año				
		2,012	P 2013	2,013	Var. % 13 vs. Pre 13	Var. % 2012 vs. 2013
1	Distribución	\$ -	\$ -	\$ -	0%	0%
2	<i>De eso Depreciación de Distribución</i>				0%	0%
3	Publicidad	\$ 32,626	\$ 41,142	\$ 47,902	16%	47%
4					-17%	-3%
5	Ventas	\$ 1,107,010	\$ 1,300,695	\$ 1,074,953	25%	-7%
6	<i>De eso Depreciación de Ventas</i>	\$ 114,755	\$ 85,373	\$ 106,385	-10%	-4%
7	Administrativos	\$ 404,008	\$ 431,905	\$ 387,816	168%	-47%
8	<i>De eso Depreciación de Administrativos</i>	\$ 114,160	\$ 22,451	\$ 60,098	-23%	-18%
9	Otros	\$ 269,890	\$ 288,879	\$ 221,209	-13%	-6%
10	TAC	\$ 67,834	\$ 73,508	\$ 64,047	-13%	-6%
11	Gastos del Período	\$ 1,881,367	\$ 2,136,128	\$ 1,795,927	-16%	-5%
12	Depreciación	\$ 228,915	\$ 107,824	\$ 166,484	54%	-27%

Cartera:

En relación a la cartera, la misma se encuadra en términos relativamente normales. El incremento en la cartera vencida de entre 30 y 120 días, se debe a que algunas empresas privadas e instituciones, especialmente del estado, quedaron vencidas a fin de año, situación que se está regularizando.

DETALLE DE CARTERA

dic-12

dic-13

		dic-12	dic-13
USD	CORRIENTE	\$1,727,831	\$1,693,856
	VENCIDA		
	0-30	\$759,016	\$340,562
	31-60	\$57,736	\$105,521
	61-90	\$37,439	\$60,456
	91-120	\$23,088	\$47,578
	121-180	\$17,786	\$57,147
	181-360	\$31,793	\$18,402
	+ 360	\$170,947	\$186,888
	TOTAL VENCIDA	\$1,097,804	\$816,555
	TOTAL	\$2,825,635	\$2,510,411
% CART. TOTAL	CORRIENTE	61%	67%
	VENCIDA		
	0-30	27%	14%
	31-60	2%	4%
	61-90	1%	2%
	91-120	1%	2%
	121-180	1%	2%
	181-360	1%	1%
	+ 360	6%	7%
	TOTAL VENCIDA	39%	33%
	TOTAL	100%	100%

Reserva Incobrables	190831	215992
	7%	9%
Incobrables Reales	166,111	166,111
	6%	7%

Provisión para cuentas incobrables:

La provisión para cuentas incobrables cubre razonablemente el riesgo.

DETALLE DE PROVISION DE
CARTERA

AÑO	RESERVAS	%VN
2003	\$20,900	0.63%
2004	\$19,000	0.56%
2005	\$18,000	0.37%
2006	\$34,000	0.64%
2007	\$23,200	0.37%
2008	\$17,633	0.23%
2009	\$46,108	0.58%
2010	\$56,000	0.59%
2011	\$90,000	0.81%
2012	\$63,000	0.53%
2013	\$49,500	0.45%
TOTAL		

Evolución de la deuda:

En relación al endeudamiento, este se encuentra en parámetros aceptables. Dentro de este cuadro, está el saldo correspondiente al crédito contratado para la construcción del nuevo tecnicentro en Chone, crédito que venimos cancelando con normalidad.

EVOLUCION DE LA DEUDA

AÑO	DOLARES	FINANCIEROS	%VN
2002	\$382,500	\$52,787	1.56
2003	\$285,400	\$36,249	1.10
2004	\$33,859	\$20,693	0.50
2005	\$76,943	\$11,293	0.20
2006	\$107,200	\$17,085	0.30
2007	\$154,583	\$23,829	0.40
2008	\$157,845	\$20,667	0.20
2009	\$91,262	\$15,070	0.20
2010	\$101,054	\$14,631	0.20
2011	\$268,838	\$20,279	0.24
2012	\$304,003	\$44,095	0.24
2013	\$167,708	\$37,741	0.15

Utilidades:

Es indiscutible que el mercado demanda cada vez mayores descuentos, la competitividad de los productos asiáticos, y la competencia local, nos obligan a incrementar cada vez más los descuentos, restándonos rentabilidad. Ha sido un año muy duro, los mercados están cambiando volviéndose cada día más competitivos y difíciles estamos tratando de adaptarnos al entorno. Esperamos que los resultados del próximo año sean mejores.

DETALLE DE UTILIDAD

AÑO	DOLARES	%UTILIDAD / VN
2003	\$198	-
2004	\$139,768	3.4
2005	\$185,673	3.8
2006	\$217,622	4.1
2007	\$241,624	3.9
2008	\$402,093	5.3
2009	\$437,817	5.5
2010	\$461,195	4.8
2011	\$456,786	4.1
2012	\$363,035	3.0
2013	\$331,577	3.0

Señores Accionistas, esperamos en el transcurso del 2014, implementar nuevos proyectos que permitan a la empresa crecer en cuanto a unidades.

En relación a las utilidades del ejercicio, me permito sugerir a esta Junta, distribuir las utilidades correspondientes al ejercicio 2013.

Adjunto al presente encontrarán ustedes los Balances comparativos, el Estado de Pérdidas y Ganancias, el informe del Comisario y el de los Auditores Externos.

De igual manera y dando cumplimiento a los requisitos establecidos en la Súper Intendencia de Compañías, me permito informar lo siguiente:

- 1.- Se detalla ampliamente en el presente informe, el cumplimiento de objetivos correspondientes al año 2.013.
- 2.- Se ha cumplido con las resoluciones de la Junta General y del Directorio de Segurillanta S.A.
- 3.- No han existido hechos extraordinarios en las áreas administrativa, Legal y Laboral.
- 4.- Los exámenes comparativos de la situación financiera y de resultados respecto del ejercicio 2.013, constan de manera detallada en los estados financieros que forman parte integral del presente informe.

Muchas gracias:



Javier Riadeneira Franco
Gerente General